

задач ин-та ему необходима общественная поддержка, почему Совет решил организовать комитет содействия реорганизации ин-та и решил обратиться к А. М. Горькому с просьбой быть председателем комитета. А. М. Горький, принимавший активное участие в реорганизации ин-та, избран почетным членом Совета ин-та.

20) В Ташкенте начата постройка первой в Узбекистане электро-водо-грязелечебницы. К концу года лечебница будет пропускать 200 больных в день.

Строится три новых корпуса эпидемической больницы на 550 коек.

21) 7. 1. 1933 г. в Московском обл. клин. ин-те было чествование проф. Д. Д. Плетнева по поводу 35-летия его врачебной, научно-педагогической и общественной деятельности. Приветствовать юбиляра явились представители НКЗдрава, ВСУ РККА, обл. и горздрава, союза медсанитруд, профессура и врачи. Было опубликовано постановление ВЦИК от 5. 1. 1933 о присвоении Д. Д. звания заслуженного деятеля науки.

22) Наркомздрав разработал план изучения раковых заболеваний. К участию привлекаются все леч. учреждения—как стационары, так и амбулатории. В областных и краевых центрах, а также на новостройках создаются специальные организации для борьбы с раком. В Москве, Воронеже, Горьком, Ростове н/Дону, Казани, Новосибирске, Саратове, Свердловске и Смоленске будут организованы областные онкологические отделения. В Москве образуется Центральная комиссия по борьбе с раком в следующем составе: профессора—Розанов (председатель), Абрикосов, Архангельский, Герцен и Петров и д-ра—Михайлов (секретарь) и Френкель. В состав Комиссии входят представители общественных организаций.

23) В г. Канаше Чувреспублики открывается филиал Трахоматозного института при Казанском институте для усовершенствования врачей.

24) Утвержден состав Совета мед. научных обществ при Наркомздраве в следующем составе: наркомздрав—т. Владимиrский, член коллегии—т. Попов, профессора—Абрикосов, Авербах, Бурденко, Гиляровский, Данишевский, Кисель, Кончаловский, Малиновский, Мезеринский, Розенков, Свержевский, Семеновский, Фронштейн и Шервинский и доктора—Голонский и Моргенштерн. В состав Совета входят представители общественных и профсоюзных организаций.

25) 8 марта в Мариинском посаде Чувреспублики скончался б. профессор Казанского универс. и Каз. мед. ин-та Николай Александрович Геркен.

6 сентября 1933 г. в гор. Горьком состоится 2-й Поволжский съезд по борьбе с кожными и венерическими болезнями.

Программа съезда.

1) Состояние вопроса и борьба с кожными и венерическими болезнями в городах, на новостройках, в деревне и на водном транспорте.

2) Профессиональные болезни кожи.

3) Экспериментальная дермато-венерология.

4) Клиника кожных и венерических болезней.

5) Сифилис пограничных областей

Оргбюро просит вас принять активное участие в работах съезда и сообщить тематику докладов и сообщений, которые вы могли бы сделать на съезде.

Заявки на доклады и сообщения принимаются до 1 июня 1933 г.

Делегаты обеспечиваются общежитием.

Состав оргбюро: Проф. М. П. Батуин (председатель), д-р П. А. Кайдановский (зам. председателя). Члены: П. М. Залкан, И. А. Левин, П. Ф. Тимофеев (г. Горький), проф. И. Н. Олесов, проф. Я. Д. Печников, доц. Б. С. Бикенин (Казань), проф. А. С. Зенин, д-р А. И. Кубарев (Самара), проф. П. С. Григорьев, д-р Н. И. Окунь (Саратов), А. П. Пасхалов (Астрахань), д-р В. А. Батц (водный транспорт), д-р В. В. Корнеев (Вятка), д-р А. М. Никитин (Чувашеспублика). Секретариат д-ра А. И. Депамес, Н. А. Торсуев и Н. Н. Чумаков.

Оргбюро.